
 

 
 

 

Rapport for miljøtilsyn hos Holtetgårdsvej 9, 9362 Gandrup  
 

Overordnede oplysninger 
   

Tilsynsdato 23-11-2017 

Ejer 

Adresse 

Poul Erik Rasmussen  

Søvænget 13, 9370 Hals 

 

Baggrund for tilsyn Kampagnetilsyn flydelag - uvarslet 

Telefon  CHR nr. 33231 

Mobiltelefon 40592028 CVR nr. 27552749 

E-mail robertfalkm@yahoo.dk P. nr. 1015199098 

Samkøring Robert Falk Mortensen  
 

 

 

Godkendelsestype Uden godkendelse 

Godkendelsesdato 31-10-2005 

Tilladte dyreenheder 109,53 DE 
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       Aftaler og håndhævelser inden for tilsynsfrekvensen 
Dato Type Status Kommentar 

02-07-2013 Indskærpelse Efterkommet Manglende flydelag 2 beholdere 

03-07-2015 Aftale Efterkommet Inden 7 dage skal være etableret tæt og stabilt 

flydelag. Logbog skal føres jf. 

husdyrgødningsbekendtgørelsens regler. Manglende 

flydelag og logbog kan føre til krav om fast 

overdækning af beholderen 

23-11-2017 Indskærpelse Efterkommet Inden 7 dage skal etableres tæt og stabilt flydelag på 

Agribeholderen 

       Opbevaringsanlæg 
Beholdere 
Type Byggedato Kontrol- 

dato 

Areal 

(m2) 

Vol. 

(m3) 

Overdækning

stype 

Bemærkning 

Gyllebeho

lder 

01-01-1986 07-08-2008 356 1.070 Flydelag Perstrup 

Gyllebeho

lder 

01-01-1998 07-08-2008 400 1.500 Flydelag AgriTank 

Gyllekana

ler 

01-03-2001  204 408   

Fortank t. 

gyllebeh. 

01-03-2001  20 30   

Fortank t. 

gyllebeh. 

02-03-2001  20 30   

 

Kontrolpunkt Tilsynskommentar 

Gyllebeholder, flydelag 

og logbogGyllebeholder 

udstyret med alarm 

Der er 2 gyllebeholdere på ejendommen. Perstrup beh. var der flydelag på. 

Agri-beholderen havde helt blank overflade, og der var intet flydelag. Se fotos. 

Ejer blev anmodet om at fremvise logbøger, men han havde ikke tid (tilsynet 

var uvarslet). 

Gyllebeholder, dykket 

indløb 

OK i Agri-beholderen. Ikke muligt at se i Perstrupbeholderen 

Gyllebeholder, øvrige Der blev udleveret en artikel og en pjece om betydningen af flydelag. 

       Generelle bemærkninger 
Kontrolpunkt Tilsynskommentar 

Konstateret 

jordforurening ved 

tilsyn* 

Nej 

Øvrige bemærkninger Ejer havde ikke tid til at lave et tilsyn (tilsynet var uvarslet). Vi aftalte at 

komme igen en anden dag for at lave resten af det basistilsyn, som skal laves 

på ejendommen. 

 


